



上海申康医院发展中心

上海申康医院发展中心成立于2005年9月，是由上海市人民政府批准设立的国有非营利性事业法人，是市级公立医疗机构国有资产投资管理运营的责任主体和政府办医的责任主体。申康中心的成立是本市推进市级公立医院改革发展并提高其运行效率的重要举措。

申康中心根据市政府的办医要求，履行国有资产出资人职责，接受市卫生行政部门的行业管理和业务指导。

申康中心代表上海市政府举办管理市级医院24家，共建、托管、合作建设部委、军队等在沪三甲医院12家。

康研究院共同合作，项目获得了国家卫健委脑卒中防治工程委员会、上海申康医院发展中心及上海市科委等部门的立项资助。

近几年在上海，临床研究成果被权威期刊发表的新闻发布会越来越多，反映出上海医学临床科研水平正在快速提高。

生物医药是上海“十四五”重点发展的三大先导产业之一，推进临床研究能力建设能够释放产业动能，提高临床研究创新策源力，助力上海生物医药产业发展。

上海拥有全国领先的科研院校和医疗资源，在医疗卫生领域沉淀了丰富的科技创新与临床研究资源。尤其是在公立医院高质量发展要求下，研究型转型成为市级医院内在驱动的发展需求。

在这种背景下，2020年7月，上海申康医院发展中心（以下简称申康）成立了市级医院临床研究促进发展中心。与此同时，上海市36家市级医院纷纷建立起各自的临床研究中心（clinical research unit, CRU），开始实体化运作。

临床研究迎头赶上

上海市静安区康定路，是一条闹中取静的小马路，上海申康医院发展中心坐落于此。很多人并不熟悉这样一个机构，但它却间接地与每个人的看病就医有关。作为市级公立医疗机构国有资产投资管理运营的责任主体和政府办医的责任主体，申